Технологическая карта квест-игры «Спасем планету вместе!»
Автор квест – игры: Шин Лана Викторовна, 

учитель технологии, физики и информатики

МБОУ ОШ №8, г. Советская Гавань, Хабаровского края 

Аннотация

Квест - игра «Спасем планету вместе!» проводится в рамках семинара Школы молодого педагога на базе центра образования цифрового и гуманитарного профилей ТОЧКА РОСТА МБОУ ОШ №8 г. Советская Гавань.

Идея игры проста - команда, перемещаясь по точкам, выполняет различные виды заданий. После успешного прохождения очередного этапа, участники получают подсказку к выполнению итогового задания (часть ребуса). В конце игры, собрав все части ребуса и разгадав его, команда узнает ключевое слово, которое приведет к победе. 

Изюминкой этой игровой деятельности, является то, что молодые педагоги при освоении новых инструментов центра Точки роста МБОУ ОШ №8. получают не только компетенции использования оборудования, но и выходят на цель семинарского занятия: ЛИЧНОСТНЫЙ РОСТ ПЕДАГОГА.  

Все задания этой интерактивной игры направлены на командное сплочение, взаимопомощь, творческое мышление, способность работать с большим количеством новой информации.
Цель занятия: освоение инструментов центра Точки роста МБОУ ОШ №8

Задачи:

· развитие инициативы, самостоятельности, творческих способностей;

· повышение образовательных компетенций молодого педагога;

· формирование навыков сотрудничества, взаимопомощи.

Тип занятия: Квест-игра
Оборудование: 

· ПК компьютеры с выходом в Интернет, проектор мультимедиа, экран.
Лего–конструкторы, квадрокоптеры с телефоном для управления,

оборудование для доврачебной помощи пострадавшим; 

  Место проведения квеста: 

· Кабинеты точки Роста МБОУ ОШ №8: Информатика, ОБЖ, Мастерская;

· Холл 2 этажа школы.

Ход занятия

	Этапы занятия, задачи этапа предметные и метапредметные
	Содержание деятельности (дидактические единицы)


	Используемые ресурсы геймификации в доцифровом, цифровом формате или в смешанном обучении 
	Методическое обоснование используемых средств геймификации

	1.Мотивационно-целевой

	1.1.Актуализация
	1. Создание психологического настроя
Разбивка участников на 4 группы: по времени года, в котором родился участник игры (зима, весна, лето, осень);
	· Картотека игр: 

http://sovetynakadyiden1.blogspot.com/p/blog-page_28.html
· QR –коды для всех кабинетов школы: http://qrcoder.ru/
Приложение 10

	

	1.2.Проблематизация и Целеполагание – (Введение – описание темы квеста)
	Легенда квест - игры «Спасем планету вместе!»  

Приложение 1
	
	

	2.Содержательно-деятельностный

	2.1. Изучение учебного материала
(Порядок выполнения)
	1. Изучить инструкцию к выполнению заданий квеста.  
Приложение 2
2. Вписать в маршрутный лист название команды 

Приложение 3
	Полезные ресурсы:

1. Ссылки для скачивания программ расшифровки QR –кода: http://qrcoder.ru/
Для Android-смартфонов:  https://play.google.com/store/apps/details?id=me.scan.android.client
Для iPhone: https://itunes.apple.com/ru/app/qr-scanner-%D1%81%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%80-%D1%88%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%85-%D0%BA%D0%BE%D0%B4%D0%B0/id1286752644
2. [image: image1.png]WR@QARJ



 галерея для создания названий https://wordart.com/my-word-art
3. Online – доска  для ваших заметок https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
4. Learnis – бесплатный авторский ресурс по созданию образовательных квестов и викторин.
	В зависимости от типа цифрового устройства можно выбрать соответствующую программу

	2.2.Применение (выполнение заданий)
	Выполнение заданий квеста согласно указаниям маршрутного листа команды:
	


	
	· Поиск ключа от сейфа лаборатории, в которой хранится вакцина от вируса
Приложение 5


	Использование оборудование центра точки Роста – компьютеры с выходом в Интернет

https://www.learnis.ru/277203/
или

https://drive.google.com/file/d/1gFog7lkvk7_IeqV4ng1tf8AEDafnSgZW/view?usp=sharing
Задания квеста помогу выполнить ресурсы Интернет: 

 Задание 1. «Составь слово»: http://poiskslova.com/anagramma/  

                                                     https://anagram.poncy.ru/
Задание 2. «Собери пазл»:  https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=18fd7e636546&pieces=24
	

	
	· Строительство средств доставки вакцины

Приложение 6
	Использование оборудование центра точки Роста – Конструктор   [image: image2.png]education




	

	
	· Оказание помощи пострадавшим
Приложение 7
	Использование оборудование центра точки Роста – Оборудование по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим


	

	
	· Организация визуального поиска причин аварии
Приложение 8
	Использование оборудование центра точки Роста – Квадрокоптер и  Интернет-ресурс для составления ребусов: http://rebus1.com/index.php?item=rebus_generator
	

	
	· Составление ключевого слова по частям ребуса (цель игры) 

Приложение 9
	Интернет-ресурс для составления ребусов: http://rebus1.com/index.php?item=rebus_generator

	

	2.2.3 Контроль
(Оценка)
	1. Маршрутный лист (ответы)
Приложение 4
	
	

	3. Рефлексивно-оценочный 
(Заключение)


	1. Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске 

2. Подведение итогов квеста
	Plickers – бесплатный веб-сервис мобильного опроса и тестирования
https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
	это наилучший способ визуализации впечатлений при подведении итогов


Приложение 1

Легенда квеста.

Давным-давно где-то в межгалактическом пространстве была одна очень Счастливая Планета, потому что жители её жили дружно, поддерживая и помогая друг другу. Врачи этой маленькой планеты научились лечить многие болезни и поэтому люди жили долго и счастливо. Но вот однажды, в научно-практической лаборатории «Генезис» был обнаружен новый опасный для человека штамм вируса, который обладал уникальными для своего рода свойствами и назвали его «Корона».  Начались исследования, в ходе которых удалось выявить, что новый вид вируса, возможно, поможет в борьбе с ВИЧ-инфекций. Вирус встраивается в ДНК вич-инфицированного хозяина и подавляет дальнейшее размножения вируса иммунодефицита человека. Был проведен ряд положительных исследований. Но результаты одного из них повергли исследователей в шок. Оказалось, что зараженные «Короной» борясь с ВИЧ-инфекций, начали распространять новый вирус и здоровые люди стали умирать.

Ученые стали биться над созданием вакцины против «Короны». Но произошла авария - взорвался небольшой атомный реактор, который снабжал энергией «Генезис» и «Корона-вирус» распространился его по всей Планете. Почти все сооружения были разрушены, многие люди погибли, а кто выжил – имели множественные ожоги и переломы. Погрузилась Счастливая Планета во тьму и безысходность – наступила пандемия коварного вируса. Спастись удалось только тем счастливчикам, которые смогли укрыться в Убежище лаборатории «Генезиса». 

Совершенно разные люди, с разными судьбами оказались заперты в небольшом помещении без еды, без воды, без возможности выйти на поверхность. Сможет ли кто-нибудь выжить? 

Помочь избавится от Черной Тьмы, поможет вакцина, которая хранится в сейфе лаборатории. Как её найти и доставить? Сегодня это доверено вашей команде, если вы сумеете ответить на вопросы: 

· Какие качества людям помогают вместе пережить трудности?

· Какими профессиональными качествами должны обладать специалисты, готовые найти выход из непростых ситуаций:

1. Поиск ключа от сейфа лаборатории, в которой хранится вакцина от вируса

2. Строительство средств доставки вакцины
3. Оказание помощи пострадавшим

4. Организация визуального поиска причин аварии

· А как поведешь себя именно ты? 
Доверишь свою жизнь «на милость случая» или возьмешь все в свои руки? Спасешься и выйдешь победителем или сдашься в самом начале?  Каждый из Вас ответит на этот вопрос сам. 

А мы желаем вам успеха в этом трудном, но очень важном для Планеты, поиске.
Приложение 2

Инструкция к выполнению заданий квеста: 

1. В маршрутном листе, необходимо указать название команды.

Порядок и место испытаний Вы поймете, расшифровав QR –код 

Ссылки для скачивания программ расшифровки QR –кода: 

Для Android-смартфонов:  https://play.google.com/store/apps/details?id=me.scan.android.client
Для iPhone: https://itunes.apple.com/ru/app/qr-scanner-%D1%81%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D1%80-%D1%88%D1%82%D1%80%D0%B8%D1%85-%D0%BA%D0%BE%D0%B4%D0%B0/id1286752644
Время на каждом этапе ограничено 20 минутами. После звонка команда должна перейти на следующий этап, согласно маршрутному листу.

1. Пройдя все испытания и выполнив правильно задания, вы получите фрагменты ребуса, которые нужно будет последовательно расположить. Когда вы соберете ребус целиком, правильно расшифруете его, Вы поймете цель нашей игры.

 Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
2. После прохождения квеста ждем вас на подведение итогов интерактивной экскурсии по Точке роста МБОУ ОШ №8 в кабинете: 
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Приложение 3
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Маршрутный лист №__

Команда___________________________
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Центр цифрового и гуманитарного развития «Точка Роста»

МБОУ ОШ №8

Квест - игра «Спасем планету вместе!»
Инструкция прохождения квеста: 

1. В маршрутном листе необходимо указать название команды.

2. Порядок и место испытаний Вы поймете, расшифровав QR –код

3. Время на каждом этапе ограничено 20 минутами. 

После звонка команда должна перейти на следующий этап, согласно маршрутному листу.

4. Пройдя все испытания и выполнив правильно задания, вы получите фрагменты ребуса, которые нужно будет последовательно расположить. Когда вы соберете ребус целиком, правильно расшифруете его, Вы поймете цель нашей игры.

5. Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
6. Рефлексия. 
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После прохождения квеста ждем вас на подведение итогов интерактивной экскурсии по Точке роста МБОУ ОШ №8 в кабинете: 

Ваши мысли: Какие профессиональные качества Вам помогли пройти КВЕСТ? 

Полезные ресурсы:

· Генератор QR- кодов http://qrcoder.ru/
· Online – доска  для ваших заметок https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
· Learnis – бесплатный авторский ресурс по созданию образовательных квестов и викторин.

· Plickers – бесплатный веб-сервис мобильного опроса и тестирования.

Маршрутный лист №1

Команда___________________________

	№ этапа
	Кабинет

(QR –код)


	Кодовые слова, которые вам помогли пройти этапы квеста
	Отметка инструктора о прохождении этапа

	1. 
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Цель игры (расшифровка фрагментов ребуса): _____________

Центр цифрового и гуманитарного развития «Точка Роста»

МБОУ ОШ №8

Квест - игра «Спасем планету вместе!»
Инструкция прохождения квеста: 

1. В маршрутном листе необходимо указать название команды.

2. Порядок и место испытаний Вы поймете, расшифровав QR –код

3. Время на каждом этапе ограничено 20 минутами. 

После звонка команда должна перейти на следующий этап, согласно маршрутному листу.

4. Пройдя все испытания и выполнив правильно задания, вы получите фрагменты ребуса, которые нужно будет последовательно расположить. Когда вы соберете ребус целиком, правильно расшифруете его, Вы поймете цель нашей игры.

5. Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
6. Рефлексия. 
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После прохождения квеста ждем вас на подведение итогов интерактивной экскурсии по Точке роста МБОУ ОШ №8 в кабинете: 

Ваши мысли: Какие профессиональные качества Вам помогли пройти КВЕСТ? 

Полезные ресурсы:

· Генератор  QR- кодов http://qrcoder.ru/
· Online – доска  для ваших заметок https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
· Learnis – бесплатный авторский ресурс по созданию образовательных квестов и викторин.

· Plickers – бесплатный веб-сервис мобильного опроса и тестирования.

Маршрутный лист №2

Команда___________________________

	№ этапа
	Кабинет

(QR –код)


	Кодовые слова, которые вам помогли пройти этапы квеста
	Отметка инструктора о прохождении этапа

	1. 
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Цель игры (расшифровка фрагментов ребуса): _____________

Центр цифрового и гуманитарного развития «Точка Роста»

МБОУ ОШ №8

Квест - игра «Спасем планету вместе!» 
Инструкция прохождения квеста: 
1. В маршрутном листе необходимо указать название команды.

2. Порядок и место испытаний Вы поймете, расшифровав QR –код

3. Время на каждом этапе ограничено 20 минутами. 

После звонка команда должна перейти на следующий этап, согласно маршрутному листу.

4. Пройдя все испытания и выполнив правильно задания, вы получите фрагменты ребуса, которые нужно будет последовательно расположить. Когда вы соберете ребус целиком, правильно расшифруете его, Вы поймете цель нашей игры.
5. Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
Рефлексия. 

Ваши мысли: 
Какие профессиональные качества Вам помогли пройти КВЕСТ? 
Полезные ресурсы:

· Генератор  QR- кодов http://qrcoder.ru/
· Online – доска  для ваших заметок https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
·  Learnis – бесплатный авторский ресурс по созданию образовательных квестов и викторин.

· Plickers – бесплатный веб-сервис мобильного опроса и тестирования.

Маршрутный лист №3

Команда___________________________

	№ этапа
	Кабинет

(QR –код)


	Кодовые слова, которые вам помогли пройти этапы квеста
	Отметка инструктора о прохождении этапа

	1. 
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	2. 
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	3. 
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Цель игры (расшифровка фрагментов ребуса): _____________

Центр цифрового и гуманитарного развития «Точка Роста»

МБОУ ОШ №8

Квест - игра «Спасем планету вместе!»
Инструкция прохождения квеста: 
1. В маршрутном листе необходимо указать название команды.

2. Порядок и место испытаний Вы поймете, расшифровав QR –код

3. Время на каждом этапе ограничено 20 минутами. 

После звонка команда должна перейти на следующий этап, согласно маршрутному листу.

4. Пройдя все испытания и выполнив правильно задания, вы получите фрагменты ребуса, которые нужно будет последовательно расположить. Когда вы соберете ребус целиком, правильно расшифруете его, Вы поймете цель нашей игры.

5. Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
6. [image: image46.jpg]30&0HM€ AAl MOAOADBIX CNEeULHNaAnCTOB

1. POCMOAOXITE HO TOPCE BHYTPEHHME OPraHbl MO CBOMM
MECTUM.

2. VICMOAB3YS MOHEKEH, MOKOXKMTE KAK Bbl OKOKUTE MEPBYIO
AOBPAYEOHYIO MOAMOLLL MO BOCCTAHOBASHMIO PADOTLI CEPALT

11 AbIXGHA.
. 3 OKaxKITE NEPBYIO MOMOLLI MPU HOCCBOM KPOBOTEYEHUM,
BbI3BAHHbIAM YLLIMOOM.
4. VICHIOAb3YS LLIMHbI, OKOKUTE NEPBYIO MOMOLL MPU 30KOLITOM
i
nepeAoMme NPEAnAeYbs 1 60AbLLIOM 6epPLOBOM KOCTI.

5. OKQ3ATh MEPBYIO NMOMOLLLL MNP MOPCKEHMIM MAABLLER KMCTU
SAEKTPIHECKIIM TOKOM.

6. OKO3ATb AOBPAYEBHYIO MOMOLLLL MPM KPOBOTEYEHMI 113
AYHEBOM QpTERUN.



Рефлексия. 

После прохождения квеста ждем вас на подведение итогов интерактивной экскурсии по Точке роста МБОУ ОШ №8 в кабинете: 

Ваши мысли: Какие профессиональные качества Вам помогли пройти КВЕСТ? 

Полезные ресурсы:

· Генератор  QR- кодов http://qrcoder.ru/
· Online – доска  для ваших заметок https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
· Learnis – бесплатный авторский ресурс по созданию образовательных квестов и викторин.

· Plickers – бесплатный веб-сервис мобильного опроса и тестирования.

Маршрутный лист №4

Команда___________________________

	№ этапа
	Кабинет

(QR –код)


	Кодовые слова, которые вам помогли пройти этапы квеста
	Отметка инструктора о прохождении этапа

	1. 
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Цель игры (расшифровка фрагментов ребуса): _____________

Правильные ответы

    Центр гуманитарного и цифрового развития 
«Точка Роста» МБОУ ОШ №8

Квест - игра «Спасем планету вместе!»
Инструкция прохождения квеста: 
1. В маршрутном листе, необходимо указать название команды.

2. Порядок и место испытаний Вы поймете, расшифровав QR –код

3. Время на каждом этапе ограничено 20 минутами. 

После звонка команда должна перейти на следующий этап, согласно маршрутного листа.

4. Пройдя все испытания и выполнив правильно задания, вы получите фрагменты ребуса, которые нужно будет последовательно расположить. Когда вы соберете ребус целиком, правильно расшифруете его, Вы поймете цель нашей игры.
5. Во время всех испытаний мы просим вас делиться впечатлениями и оставлять свой цифровой след (фото, заметки, картинки…) на нашей online – доске https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
Рефлексия. 

Ваши мысли: 
Какие профессиональные качества Вам помогли пройти КВЕСТ? 
Полезные ресурсы:

· Генератор  QR- кодов http://qrcoder.ru/
· Online – доска  для ваших заметок https://padlet.com/heky2511/nfgmqjwkkkvyytfs
· Learnis – бесплатный авторский ресурс по созданию образовательных квестов и викторин.

· Plickers – бесплатный веб-сервис мобильного опроса и тестирования.

Приложение 4

Маршрутный лист №1

Команда___________________________

	№ этапа
	Кабинет

(QR –код)


	Кодовые слова, которые вам помогли пройти этапы квеста
	Отметка инструктора о прохождении этапа

	1. 
	кабинет информатики [image: image22.png]



	· сплоченность

· команда

· компетентность

· развитие

· саморазвитие

· обучение

· новые инструменты
	Фрагмент ребуса

	2. 
	мастерская [image: image23.png]



	· Работа в команде

· Внимательность

· Работа по алгоритму
	

	3. 
	Кабинет ОБЖ [image: image24.png]



	· Помощь

· Взаимопомощь

· Знания

· Забота

· Спасение.


	

	4. 
	Холл 2 этажа

[image: image25.png][=%;
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	Что мешает быть успешным в работе:

· Безответственность

· Равнодушие

· Некомпетентность

· Халатность

· Беспечность
	


Цель игры (расшифровка фрагментов ребуса): личностный рост
Приложение 5
Этап квеста:  «Найди вакцину» (Поиск ключа от сейфа лаборатории, в которой хранится вакцина от вируса)
Задания:
1. Пройди по ссылке https://www.learnis.ru/277203/  и выполни все задания:


Задание 1. «Составь слово» 

Во времена любых напастей и эпидемий очень важно, чтобы люди не падали духом, сохраняли спокойствие и благоразумие, не поддавались панике и были…  против болезней.  

- Распутай буквы ЧООПЛЬССЁННТ и составить из них слово












Твой ответ: ________________. Запиши его в маршрутный лист.

 Воспользуйся помощью: http://poiskslova.com/anagramma/ 

Или 



   https://anagram.poncy.ru/

Первая часть ключа - первая буква этого слова

Задание 2. «Собери пазлы»

· Пройди по ссылке и собери картинку из пазлов: https://www.jigsawplanet.com/?rc=play&pid=18fd7e636546&pieces=24
· Подбери к ней название (существительное) 












Твой ответ: ________________. Запиши его в маршрутный лист.

Вторая часть ключа- последняя буква этого слова

Задание 3. «Определи понятие по описанию»

По описанию определить термин.

Лексическое значение этого понятия в словарях трактуется как «осведомлённый, авторитетный в какой-либо области».

„Толковый словарь русского языка” определяет этот термин как:

- круг вопросов, явлений, в которых данное лицо обладает авторитетностью, познанием, опытом.

- совокупность профессиональных и личностных качеств, необходимых для успешной деятельности;

- достаточно высокий уровень осуществления деятельности, достижение стабильно высоких результатов.

 - способность эффективно решать проблемы, используя высокий профессионализм;












Твой ответ: ________________. Запиши его в маршрутный лист.

Третья часть ключа - две буквы слова: третья и одиннадцатая.

Задание 4. «Профи»

ОТВЕТЬ НА ВОПРОС: Без чего невозможно существование профессионала?












Твой ответ: ________________. Запиши его в маршрутный лист.
Четвертая часть ключа - ответ на последний вопрос
Собери все четыре ключа и открой замок (последовательно введи ответы на все задания квеста)

                                                                                                                      Твой ответ: ________________. Запиши его в маршрутный лист.
Приложение 6

Этап квеста: Строительство средств доставки вакцины
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Задание: С помощью конструктора LEGO education построить средство доставки вакцины к пострадавшим
[image: image26.png]education
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                                                                                                                     [image: image28.jpg]
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Приложение 7
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Задания для молодых специалистов

по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим
с использованием оборудования точки Роста
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Приложение 8
[image: image29.png]



Задание:

1. Используя школьный смартфон, откройте приложение TELLO и запустите квадрокоптер.

2. Поднимите квадрокоптера на высоту 2 метра

2. Используя видео наблюдение полета квадрокоптера на смартфоне проведите визуальный осмотр помещения, выполнив функцию ПОВОРОТ НА 3600
3. Понять причину аварии на атомном реакторе вы сможете, обнаружив и расшифровав ребус под номером, который совпадает с номером вашей команды 
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Ответы

1. Безответственность
2. Беспечность
3. Некомпетентность
4. Равнодушие и Халатность
Приложение 9
Задание:
После прохождение каждого этапа участникам команды выдается один фрагмент ребуса.

После всех этапов каждая команда должна из 4 фрагментов ребуса составить ключевое слово. 

Собрав и расшифровав его правильно, вы узнаете  цель семинарского занятия, в рамках которого проходит квест - игра: «Спасем планету ВМЕСТЕ!». (Ответ: Личностный рост ПЕДАГОГА)

[image: image31.png]LWk J1B. Vitorosoe saaTvie.doc - Microsoft Word

Oaiin Mpaska Bua Beraska Oopmar Cepevc Tabmuua Okvo Cnipaska Beeave sONpPOC

A4 OBbiunsIl + Times New R v Times New Roman v 11 v| X & 9 = - -A- A A XX

Dﬁﬂau&aﬁv\“v‘?ﬂxﬁbl\g Q1 91 [ 75% v @ [ drenne

T Jie 15143201

Crp. 20

1

oAb AL =

213045 617 B 9 A0 Ll 12 13 1 14 15 116 117 118 1 19 120 1 2001 2201 23 1 2401 2501 26 27

Tpunoscenue 9
3ananme:

TlocTe IPOXOATeRHe KAAIOT STAMA YIACTHHKAM KOMART! BEIA€TCE OTHE Gparest pedyca.
TlocTe Bcex 3TaloE KaTa% KOMARTa TOTAEA 13 4 GPATMERTOB PeGyca COCTABHTS KTHAEEQE CTOR0
Cobpas i pacuradpoEas ero IPABATLEO, B5I Y3HAETE TS CEMHHDCKOTO JAATHS, B PAMKAX KOTOPOTO IDOSOTHT KBeCT - HIpa: «Cracen miasery

BMECTE!. (Oreer; Jsssoctsssi poct IIEJATOTA)

WYk P LEOVA

LI

“’ULIT

TTEO>

Pasp 8

20/24

“oom o

Ha 12,8 Cr12 Kon3 AT VTP B/ 2AM pycawii (P G
2036
13122020

—




QR –коды для всех кабинетов школы:                                                 Приложение 10
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Кабинет МАТЕМАТИКИ № 47

(второй этаж)
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Кабинет РУССКОГО ЯЗЫКА № 57

(второй этаж)
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Кабинет ИНФОРМАТИКИ № 60

(второй этаж)
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Кабинет РУССКОГО ЯЗЫКА № 46

(второй этаж)
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Кабинет АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА 
№ 48 (второй этаж)
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Кабинет БИОЛОГИИ № 59

(второй этаж)
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Кабинет МАТЕМАТИКИ № 20 (первый этаж)
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Кабинет ИЗО № 21 (первый этаж)
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Кабинет ОБЖ № 7 (первый этаж)
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ХОЛЛ 2 ЭТАЖА
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МАСТЕРСКАЯ №14 (первый этаж)


